



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

2021烟台中考招生咨询会16日举行

一站式了解中考,零距离感受高中办学魅力,广大考生家长可免费参加

本报烟台5月6日讯(记者李楠楠) 又是一年中考季!中考被喻为“人生的第一次选择”。中考季,如何为孩子选择学校成为家长们最关注的问题。当前,新高考改革赋予普通高中特色多样化发展的动力,也引导普通高中育人方式的变革。在此基础上,烟台在逐步打造品质过硬、特色鲜明的高中,积极探索更加完善有效的创新人才培养路径。为了给港城初四考生、家长和高中、中职学校、国际学校搭建

一个面对面沟通交流的平台,科学有效地填报中考志愿,今年齐鲁晚报·齐鲁壹点将于5月16日上午(周日)在芝罘区万达广场举行2021年烟台中考志愿填报咨询会,帮您省时省力,一站式了解中考升学!

届时,将邀请烟台市各重点高中、以及中职院校、国际学校等数十所港城名校到场与考生和家长面对面交流,让广大家长“零距离”感受各个高中的办学魅力。中招会将聚焦中考升学热

点,聚焦学校办学特色、办学优势、新高考改革等家长关注的话题,揭秘一所高中的特色化发展之路。

烟台中考志愿填报咨询会将通过普通高中、中职学校的现场宣讲、解读,为考生和家长解疑答惑,给他们提供有价值、有意义的志愿填报参考,为双方搭建一个可靠、便捷、放心的面对面沟通平台,也是各个高中学校、中职学校面对众多考生和家长的一个形象展示的舞台。

齐鲁晚报·齐鲁壹点还将现场视频专访各个学校的相关负责人,就学校办学特色、育人理念等进行全面解读。

2021烟台中考招生咨询会

时间:5月16日(周日)9:30—14:30

地点:芝罘区万达广场

电话:18561000793

中考公益活动,广大考生家长免费参加。

中招会防疫须知

- 1.本次展会严格遵守烟台市各相关部门防疫防控新要求。与会家长、老师、工作人员均需出示健康码。
- 2.展会将严格控制会场内人数,谢绝中高风险地区家长进场。
- 3.家长及老师进场须按规定佩戴口罩,做好个人防护,进场前必须进行体温检测。
- 4.体温超过37.3℃者谢绝进场,逛展期间如有身体不适,请及时和展会工作人员联系。

中考答疑

今年开发区两所高中是划片招生还是自由报考?

有家长咨询:开发区第二高中今年招生吗?两所高中是划片招生还是自由报考?

据了解,烟台开发区王懿荣高级中学(烟台开发区第二高级中学)是优化烟台市教育资源布局的一项重点民生工程,位于长江路以南、湘潭路以西,学校用地面积约115亩,建筑面积约8.8万平方米,设置60个教学班,可容纳3000名学生就学,新

学校的建成将惠及全区。目前,该项目主体施工全部完成。

自学校封顶以来,烟台开发区教育分局超前谋划,统筹学校建设,强化与施工单位、监理单位日常工作对接,将重安全、抓进度、严管理、保质量作为工作标准,扎实推进各项建设工作,确保王懿荣高级中学秋季新学期落成启用。届时,区域高中教育将步入互促共鉴、

优质多元新发展阶段,奠定“双雄并立”新发展格局,极大满足广大居民的热切企盼。

针对开发区新高中是否招生以及两所高中划片招生还是自由报考的问题,记者联系了烟台市教育局开发区分局。工作人员答复:新高中今年9月招生,两所高中具体的招生模式目前还没有定下来。待政策一公布,媒体将及时发布。

莱山籍学生在芝罘上学报考烟台一中执行什么政策?

有家长咨询:烟台外国语实验学校的学生,户籍是莱山,报考烟台一中是按照户籍归到四区招生还是按学校归到芝罘区招生?

据了解,2018年底,烟台市实行了市区高中阶段学校管理体制改革创新,将烟台一中、烟台三中、烟台四中、莱山一中、牟平一中、牟平育英艺术中学、烟台城乡建设学校、烟台工贸学校上收到市级统筹管理。管理体制改革创新后,四区普通高中招生是广大市民普

遍关心的话题。

2019年烟台一中、烟台二中、烟台三中、烟台四中、莱山一中、牟平一中、牟平育英艺术中学7所市属公办高中面向四区统一招生。其中烟台一中实行四年过渡期,过渡期内维持烟台一中在芝罘区的招生规模,过渡期满执行与其他学校同样的招生政策。2019年,烟台一中保持在芝罘区800个招生计划的基础上,增加1个教学班(50人)的招生计划,面向其他三区招生。

2020年烟台一中在过渡期(2019年至2022年)维持在芝罘区的招生规模,继续面向芝罘区招生800人,面向莱山区、牟平区、高新区三区招生50人,两个国际班面向全市招生60人。

针对家长咨询的问题,记者咨询烟台一中相关负责老师。答复:“该考生户籍在莱山区,学籍在芝罘区,不管按照哪个条件,他都可以报考烟台一中,一般来说是按照在芝罘区考生来对待。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

相关链接

2021烟台中考答疑群

备考报考疑难一站式解答

2021年烟台市中考进入倒计时,在助娃备战中考的重要阶段,孩子复习遇到的难题,家长们解答起来往往力不从心。中考知识已经颇具难度,家长工作繁忙,对于孩子的学习往往爱莫能助……

除了知识方面,“现在哪一所高中更加重视素质教育?”“哪一所高中的名校录取率更高?”“怎样才能有机会出国深造?”“什么样的高中、职校适合我?”……

高中学校的课程设置、分班情况、食宿环境等总是牵动着烟台初四家长的心。尤其是新高考政策实行选科组合模式,各学校都开设了哪几种班型?考生如何才能选择好心仪的学校?

为了更有针对性地解决学生、家长备考学习路上遇到的问题,为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念、校园文化和学业成绩等信息,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台中考答疑群正式开放。考生和家长有什么备考、报考的疑惑,可以在线咨询,记者将为你咨询专家一一解答,同时将邀请到烟台市各

普通高中、职校、技校以及部分民办学校、国际高中和教育机构的老师和专家们,为大家及时讲解今年的各项政策变化以及学校招生情况,实时更新中考相关的最新资讯及考前注意事项,全体老师站好中考最后一班岗,陪你奋战到考前最后一秒!



2021烟台中考答疑微信群



2021烟台中考答疑QQ群
即刻扫码进群
仅限即将中考的初四学生和家长

/名/校/云/集/搞/定/升/学

2021烟台中考招生咨询会来了

帮您省时省力,一站式了解中考升学

时间:5月16日(周日)9:30—14:30

地点:芝罘区万达广场

电话:18561000793

中考公益活动,广大考生家长免费参加

齐鲁晚报 齐鲁壹点 主办